



УМВД РОССИИ ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства Внутренних Дел
России по Амурскому району
(ОМВД России по Амурскому району)

Главе Амурского муниципального
Района
И.В. Масько

682640, г. Амурск, пр. Комсомольский 12 Б
Тел.: 2-08-50, факс: 2-65-11

№ _____

на № _____

от _____

Результаты деятельности ОМВД России по Амурскому району в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотиков на территории Амурского района за 2015 год

По линии борьбы с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ на территории Амурского района и города Амурска сотрудниками правоохранительных органов проводилась работа, направленная на выявление, пресечение и предупреждение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ в ходе которой в ОМВД России по Амурскому району в 2015 году было возбуждено 71 уголовное дело, из которых, по ч.1 ст. 228 УК РФ- 23 уголовных дела, по ч.2 ст.228 УК РФ- 16 уголовных дел, по ч.1 ст.228.1 УК РФ-8 уголовных дел, по ч.3 ст. 228.1 УК РФ- 15 уголовных дел, по ч.4 ст. 228.1 УК РФ- 5 уголовных дел, по ч.1 ст.231 УК РФ- 3 уголовных дела, по ч.3 ст.234 УК РФ-1 уголовное дело. Из них раскрыто и направлено в суд 39 уголовных дел и привлечено к уголовной ответственности 36 человек.

Службами и подразделениями ОМВД России по Амурскому району ежедневно проводилась работа по выявлению лиц, склонных к употреблению наркотических средств и психотропных веществ с целью пресечения и предупреждения их деятельности, в ходе которой в 2015 году было выявлено и привлечено к административной ответственности 91 человек, а именно по ч.1 ст. 6.8 КоАП РФ (*Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества*) было привлечено 3 человека, по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ (*Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача*) – привлечено 16 человек, по ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ (*Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо потребление иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других*

общественных местах)- привлечено 72 человека, из которых 2 несовершеннолетних.

Ежегодно на территории Амурского района проводятся профилактические операции, направленные на выявление и пресечение совершения преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков, а именно в 2015 году были проведены операции: «Наркотик», «Канал-синтетик», «Сообща, где торгую смертью», «Мак», в которых был задействован личный состав ОМВД России по Амурскому району и иные службы и подразделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Информировалось с помощью СМИ население г. Амурска и Амурского района, с целью агитации населения о борьбе с наркотическими средствами и психотропными веществами. Неоднократно проводились собрания в школьных учреждениях и Амурском политехническом техникуме г. Амурска с целью недопущения употребления несовершеннолетними лицами наркотиков. Были созданы специальные группы из наиболее подготовленных сотрудников правоохранительных органов с целью выявления и пресечения преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Проверялись аптечные пункты на территории Амурского района, имеющие лицензии на реализацию наркотик-содержащих препаратов. За указанный период каких-либо нарушений выявлено не было.

На постоянной основе происходило тесное сотрудничество с подразделениями ФКУ ИК-14, ФСКН РФ, ФСБ РФ направленное на выявление и пресечение противоправной деятельности в сфере незаконного оборота наркотиков и обменом интересующей информацией по данному вопросу. Происходило совместные мероприятия по задержанию лиц занимающихся преступной деятельностью в сфере незаконного оборота наркотиков.

Также в ходе проведенных операций были произведены выезды личного состава ОМВД России по Амурскому району в прилегающие и отдаленные территории Амурского района, а именно в с. Вознесенское, пос. Санболи, пос. Литовко, с. Болонь с целью выявления и уничтожения произрастания дикорастущих и культивированных наркотик-содержащих растений.

В данный момент продолжается работа по выявлению и предупреждению, а также выявлению и раскрытию преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории Амурского района.

Начальник ОМВД России
по Амурскому району



И.В. Кленов